

隐私政策

欢迎访问我们的网站。远东控股集团有限公司（以下简称远东）知晓用户及访客您（以下简称用户或者您）十分重视自己的隐私，所以我们希望通过这份隐私政策能确保您理解我们的政策和过程，了解您在访问网站时必须提供的相关个人身份信息以及我们会如何使用您的个人身份信息。

此隐私政策仅适用于 www.fegroup.com.cn，并对任何其他网站或服务无效。倘若您对此隐私政策有所异议，您可以选择不使用该网站。

远东收集的个人身份信息

倘若您自愿提交信息给远东，则远东可能会收集并储存您的个人身份信息。个人身份信息可能包括您的名字、电子邮件地址、家庭住址和其他确定您身份的信息。

远东收集的非个人身份信息

远东可能还会通过 **cookies**（描述如下）和其他方法收集和储存关于用户联络及使用网站的整合或匿名信息。这类的信息包括访问人口统计信息，您使用的 **internet** 浏览器和电脑操作系统应用软件和外围设备，您连接到我们网站的网站域名以及您使用网站的浏览习惯。非个人身份信息也可能包括整合的个人身份信息，也就是说没有个人信息是特别确定的。（例如，在一个特定城市，有多少用户访问网站。）

我们如何使用您的个人身份信息

远东只会按如下政策所述使用您的个人身份信息。

远东也可能使用我们收集到的您的个人身份信息，不时给您发送关于我们的商品和服务营销信息，抑或我们的客户或其他第三方的商品和服务营销信息。除了以下列出的群体，我们不会将您的个人身份信息在没有经过您的允许下透露给第三方。我们可能会提供您的个人身份信息给我们的客户（在客户也同意遵守类似政策中给出的隐私保护的前提下）、附属于远东的公司、技术顾问和其他保障网站正常运作、加强网站功能或是提供相关服务的第三方（仅以提供远东网站服务为目的）。

从网站关联中获取的信息可能会与网站以外的资源获取的信息结合被我们混合并使用，包括线下和线上资源。

我们也保留被法院或行政机构要求提供与/或揭露信息的权利，并且需要在某个程度上允许我们调查涉嫌欺诈，骚扰或其他违背法律、规则或规定的行为，网站规则或政策，抑或第三方权利或调查任何远东认定不恰当的可疑行为。

我们如何使用您的非个人身份信息

我们可能因为一些原因向第三方透露您的非个人身份信息，包括广告，推广或其他目的。

Cookies

我们可能使用 **cookies** 或其他类似技术收集您的非个人身份信息来个性化您的网络体验。一个 **Cookies** 是少量的数据，当您访问特定网站时它们从一个网络服务器送至您的浏览器并存在计算机硬盘上。我们也可能使用 **web bugs**，**clear gifs** 和其他类似的技术。一个 **cookies** 文件包含多种类型的信息，包括网站用来追踪您曾访问页面的用户帐号。

大多数浏览者预先设定接收 **cookies**，然而您可以重设您的浏览器拒绝所有的 **cookies** 或在 **cookie** 被发送时获知，又或者您可以不时清理浏览器的 **cookies**。（提示：您可以参照您浏览

器应用的帮助功能来获得指导。)如果您选择限制 cookies 或拒绝接受 cookie,您可能无法使用网站的所有服务。有时我们的一些广告商与他们的广告服务提供商会在您点击他们的广告栏时设置 cookies。尽管我们在网站的其他部分使用 cookies(上述所提及的部分),广告栏接收到的 cookies 将由广告商与他们的广告服务提供商收集。广告商和/或它的服务提供者的隐私政策会决定如何使用该信息,而远东不对这类广告商或广告服务提供商的隐私政策承担责任。

链接

网站可能包含第三方网页的链接。远东对这类第三方网站的隐私政策概不负责。在向这些网站提供任何信息之前,请仔细查阅它们的隐私政策。

您可以选择不接收来自远东的信息。这类退订信息可以在每一封远东推送给您的推广邮件底部找到。您还可以选择将自己从远东的活跃用户数据库中移除。如果您不愿再使用网站服务或是不愿再以任何形式从远东直接收取信息,无论是电邮,折扣,通讯稿或是其他推广提供或材料,或希望我们将您的个人身份信息从活跃用户数据库中删除,请发送给我们标记为“隐私-紧急”的请求并联络我们。

然而,如果远东根据本隐私政策向第三方透露您的信息,则我们对将您从第三方名单或任何形式的数据库中消除信息不承担责任。

请注意,尽管我们可能已经将您的信息从我们的活跃用户名单中移除,我们保留因商业原因仍保持信息登记或收集的权利,例如信息存档。

检查或更新您的信息

为了确保我们所维护的信息是准确的,远东提供用户更改或修改他们之前提供的信息的权利。如果您希望更改目前在我们数据库中的信息,请联系我们。

远东对在第三方名单或数据库中储存的信息更新概不负责。

安全

我们致力于采取合理措施以确保您的信息安全。为避免未授权的登录,保持数据的准确性并且保证信息的恰当使用,我们实施物理、电子和管理过程以帮助安全并保护我们在互联网上采取的信息。然而因为互联网固有的开放特性,我们不能保证您与我们之间的沟通或是储存在网站或我们服务器上的信息将完全免于第三方未授权登录的困扰,例如黑客的攻击,而您使用网站即意味着您可以承担此威胁的可能性。

儿童隐私保护

本网站并不面向 16 岁以下的用户,且我们并不收集儿童的个人身份信息(例如,16 岁以下的个人)。如果父母或监护人发现儿童提供给了我们自己的个人身份信息并希望该儿童提交的信息从我们的数据库里消除,他们应当联系我们并发送标记为“隐私-紧急”的请求。我们会采取一切合理措施将此类信息从我们的数据库中消除。

中华人民共和国

我们的网站在中华人民共和国境内维护。您使用网站即表明自由具体地同意我们将您的个人身份信息出口到中华人民共和国,并且允许我们在中华人民共和国境内按此政策指明的方式保存使用您的信息。

您的同意

我们随时可能修改我们的隐私政策并在此页面发布此类改变,所以您始终了解我们收集什么样的信息,如何使用或是透露您的个人身份信息,我们也会事先通知您并给予您退出使用此类改变的机会。

联络我们

如果对此网站的隐私政策、业务或是处理有任何疑问,您可以联络我们,邮件至 87242400@600869.com。

有效日期

本隐私政策最后更新时间是 2019 年 9 月。